
ІНТЕРНЕТ-НАРАДА 

Роз’яснення щодо складання та подання державного 

статистичного спостереження за ф.№ 9-сг (річна)

«Звіт про використання добрив і пестицидів»

• стаття 26 Закону України «Про офіційну 

статистику» 

• розпорядження Кабінету Міністрів України від 

24.12.2025 № 1488-р «Про затвердження 

Плану державних статистичних спостережень 

на 2026 рік»

Головне управління статистики у Черкаській області

Нормативно-правові акти, 

які визначають обов'язок 

респондента подавати 

статистичну звітність



Звітність подають юридичні особи, відокремлені підрозділи юридичних осіб, 

які здійснюють сільськогосподарську діяльність за переліком, визначеним Держстатом

Подання державної статистичної звітності

Ф.№9-сг (річна)

Роз’яснення 

від 10 квітня 2023 року  № 19.1.2.-12/4-23; 

Перелік видів засобів захисту та підвищення 

врожайності сільськогосподарських культур, 

затвердженим 14.02.2018

№17.4-12/1 

Термін подання -

не пізніше 

10 січня

Всі реквізити передбачені бланком: 

- юридична адреса;

- фактична адреса здійснення діяльності - адреса знаходження 

земельних ділянок, на яких проводилась сільськогосподарська 

діяльність, з обов’яковим зазначенням населеного пункту;

- код території фактичної адреси відповідно до КАТОТГ;

- контактний номер телефону;

- адресу електронної пошти для зворотного зв'язку.

Заповнити

Головне управління статистики у Черкаській області

ф.№9-сг (річна) 

«Звіт про

використання добрив і 

пестицидів під урожай 2025

року»



Бланк форми та роз’яснення щодо його заповнення 

знаходяться на вебпорталі Держстату (https://stat.gov.ua)

у розділі «Респондентам»/«Подати 

звітність»/«Звітування»/«Інформація щодо звітно-

статистичної документації»/«Відомості по формах 2026»

Звіт про використання добрив і пестицидів». 

Передбачена можливість друку матеріалів

Головне управління статистики у Черкаській області

https://stat.gov.ua/
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• Формування переліку респондентів для проведення державного статистичного спостереження за ф. 9-сг (річна)

здійснюється щорічно у грудні поточного року на державному рівні

• Основою для формування переліку звітних одиниць за формою № 9-сг (річна), є сукупність одиниць, яка

безпосередньо буде досліджуватись за формою № 29-сг (річна) щодо площ, валових зборів і врожайності

сільськогосподарських культур. Порядок формування сукупності звітних одиниць визначено Методологічними

положеннями з організації державного статистичного спостереження щодо використання добрив і пестицидів під

урожай сільськогосподарських культур, затвердженими наказом Держстату 02 грудня 2025 р. № 217.

Методологічні особливості 

заповнення державної 

статистичної звітності (ДСС) 

за формами №9-сг (річна)   

Метою проведення ДСС є формування 

інформації про обсяги використаних 

підприємствами добрив та інших 

агрохімікатів, пестицидів під урожай 

сільськогосподарських культур, площі, на 

яких вони були застосовані, динаміку цих 

показників для інформаційного 

забезпечення аналізу антропогенного 

навантаження на ґрунти. 
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не здійснюється вид економічної діяльності, який спостерігається–одиниця не 
здійснює діяльність із виробництва продукції рослинництва;

одиниця припинена або перебуває в стадії припинення–підприємство перебуває в 
стадії припинення діяльності та переведення всіх активів, земель на баланс іншого 

підприємства; підприємство ліквідоване за документами;

тимчасово призупинено економічну діяльність через економічні чинники/ 
карантинні обмеження–у разі тимчасового призупинення економічної діяльності в 

цілому по одиниці через економічні чинники, карантинні обмеження;

проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій 
одиниці;

відсутнє явище, яке спостерігається – у разі відсутності специфічного об’єкта 
спостереження (відсутність сільськогосподарських угідь; добрива/пестициди не 

застосовувались під посіви урожаю звітного року тощо).

У випадку відсутності даних у формі зазначається одна з 
нижченаведених причин: 
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При заповненні звітності необхідно звернути увагу:

Розмір площі, обробленої добривами/пестицидами
відображається – в гектарах, з двома знаками після коми.

У площі, обробленій добривами/пестицидами, не врахована
площа, що була оброблена добривами/пестицидами в
звітному році під урожай наступного року, а також площа,

на якій були внесені біологічні засоби захисту рослин.

р.200 Площа, на якій були застосовані біологічні засоби

захисту рослин, характеризує сумарну площу всіх
сільськогосподарських культур, на якій були застосовані
біологічні засоби захисту рослин (хижаки та паразити
щодо комах (наприклад, жужелиці, сонечка, бабки), віруси
та мікроорганізми, а також звірі та птахи, які поїдають
комах) під урожай звітного року та яка не врахована в
площах, оброблених добривами/пестицидами.
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При заповненні звітності необхідно звернути увагу:

Площа, яка була оброблена добривами та пестицидами, 

враховується один раз, незалежно від кількості етапів застосування 

цих речовин (наприклад, внесення добрив під посів озимих культур 

восени попереднього року та весняне підживлення культури) і 

способів її обробітку.

Якщо у розділі 1 у будь якій із граф (1 та/або 2 чи 3) заповнено 

площу на якій застосовані добривами та/чи пестициди під 

урожай звітного року, то у розділі 3 обов’язково відображається 

обсяг внесених добрив чи пестицидів за відповідною культурою.
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При заповненні звітності необхідно звернути увагу:

Обсяг унесених: 

– мінеральних добрив (у фізичній масі) 

відображається у тоннах; 

– органічних добрив, вапнякового борошна та 

гіпсу – в тоннах, 

– пестицидів – в кілограмах (літрах) у фізичній 

масі (без перерахунку в поживні речовини). 

У розділі 3 графи Б та В містять код та назву 

мінеральних та органічних добрив, пестицидів, 

які були використані під урожай відповідної 

культури, відповідно до коду, зазначеного у 

графі 1 «Переліку видів засобів захисту та 

підвищення врожайності сільськогосподарських 

культур» (далі – Перелік).

Якщо в Переліку не має потрібної назви використаного 

підприємством пестициду, то код і назва (графи Б–В розділу 3) 

вказується за іншим аналогічним засобом, який має аналогічну 

активну речовину та її вміст в одиниці маси засобу, який можна 

знайти у графах 4–5 Переліку, що передбачено Роз’ясненнями. 

Кількість застосованих добрив, пестицидів під урожай 

сільськогосподарських культур звітного року характеризують 

фізичну масу цих речовин, тобто без перерахунку на діючу 

речовину. 
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удобрена площа не повинна перевищувати уточнену посівну площу відповідної 
сільськогосподарської культури (багаторічних насаджень), яку відображено у ф.№29-сг (річна), 
за винятком випадків, коли на одній і тій же площі були проведені повторні посіви;

по рядку 200 відображається сумарна площа усіх сільськогосподарських культур, на якій 
були застосовані тільки біологічні засоби захисту рослин;

у кількості інших органічних добрив ураховано тирсу та деревну кору, солому, зелене 
добриво, промислові та господарські відходи, гумінові речовини або гумати (гуміни, 
гумінові та фульвові кислоти) тощо.

у звітності не відображається інформація щодо обробленої площі та кількості внесених 
добрив та пестицидів під урожай наступного року;

у разі розбіжностей даних між вище зазначеними формами звітності, а також суттєвого 
збільшення (зменшення) урожайності сільськогосподарських культур, кількості внесених 
добрив, пестицидів на 1 гектар удобреної площі порівняно з попереднім роком необхідно подати 

відповідні пояснення. 

При заповненні звітності необхідно звернути увагу:
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Способи подання звітності в електронній формі

Згідно ст.10 Закону України «Про офіційну 

статистику» 

«Статистична звітність та фінансова звітність 

респондентами - юридичними особами, 

відокремленими підрозділами юридичних осіб, 

розташованими на території України, 

відокремленими підрозділами юридичних осіб 

України, розташованими за кордоном, фізичними 

особами - підприємцями подаються виробникам 

офіційної статистики 

виключно в електронній формі»

Використовувати систему електронної звітності, в тому 

числі безкоштовне програмне забезпечення «Кабінет 

респондента». 

Доступ до сервісу «Кабінет респондента»

відкрито за посиланням  https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

Детальніше ознайомитися з інформацією 

щодо подання звітності в електронному 

вигляді, зокрема з використанням сервісу 

«Кабінет респондента» можна на головній 

сторінці Головного управління статистики у 

Черкаській області у рубриці Респондентам / 

Електронна звітність.

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/


Управління координації процесу 

збирання даних

(0472) 33-89-70, (093) 354-64-81

з питань складання звітності

з питань подання звітності

Відділ обробки даних статистики 

сільського господарства та 

навколишнього середовища 

(0472) 33-89-69, 33-89-68, (093) 354-63-95

Контактні дані для надання консультацій

Головне управління статистики у Черкаській області

18002, м. Черкаси, вул. Остафія Дашковича, буд. 39
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Бажаємо успіхів та розраховуємо на плідну співпрацю!

Для вашої зручності ГУС у Черкаській області створило Вайбер-спільноту «Черкасистат
респондентам», в якій ви зможете в режимі онлайн отримати всю необхідну для Вас 

інформацію з питань заповнення та подання статистичної звітності.
Приєднуйтесь за посиланням: 

https://invite.viber.com/?g2=AQAmeT2pGQLHhk2hWMu79kTFFBJ%2FwarIwnHO 
uL3ejl4ydViw9YmrkBrd39drnCuF&lang=null

або за QR-кодом


